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Schulstraße 14, 88279 Amtzell


23.07.2021
SOMMERSCHULNACHRICHTEN

Liebe Schüler*innen, liebe Eltern, 

das Schuljahr 2020/2021 ist nun fast vorbei. Viele inner- und außerschulische Erlebnisse haben unseren Schulalltag geprägt, wie Sie regelmäßig im Amtsblatt oder auf der Homepage verfolgen konnten. 

Dieses Schuljahr war wie das letzte durch Covid-19 geprägt. Die wiederholenden Lockdowns hatten spürbare Konsequenzen: Homeschooling, Wechselunterricht, Quarantänesituationen, Masken- und Testpflicht,…. Lehrkräfte, Betreuungspersonal, Eltern und Schüler*innen stellten sich dieser Herausforderung und wir haben es geschafft, durch die Zeit zu kommen. Dies ist dem konsequenten Umsetzen unserer Maßnahmen und vor allem der verlässlichen Zusammenarbeit von Elternhaus und Schule zu verdanken. 

Stand jetzt bleibt nach den Sommerferien weiterhin der Terminus „Schulbetrieb unter Pandemiebedingungen“ erhalten. Wir gehen von einem „normalen“ Schulbetrieb aus, so wie er jetzt läuft und planen dementsprechend. 

Informationen erhalten Sie nach wie vor auf unserer Homepage und der Seite des Kultusministeriums.

Im neuen Schuljahr ergibt sich durch die angemeldeten Schüler*innenzahlen nur eine 5. Klasse. Dies hat Auswirkungen auf unsere Schulstruktur und -organisation von Klasse 1 bis 10. Es ist natürlich unser Ziel, dass wir im kommenden Schuljahr wieder Schüler*innen für zwei 5. Klassen haben, die an unserer Gemeinschaftsschule lernen. 

Mit der angehängten Umfrage bitten wir Sie um Ihre Unterstützung. Sie als Eltern können uns mit der Beantwortung der Fragen helfen, die Gemeinschaftsschule Ländliches Schulzentrum Amtzell als eine gewünschte weiterführende Schule darzustellen. Bitte geben Sie die Umfrage spätestens mit der Zeugnismappe am letzten Schultag bei der Klassenleitung ab. Wir sind eine attraktive Möglichkeit vor Ort, die zu erfolgreichen Abschlüssen und Anschlüssen führt. Außerdem lernen und leben unsere Schüler*innen in einem Umfeld, welches Selbstständigkeit und Eigenmotivation beibringt und fördert.

Mit dem Ende des Jahres verabschieden wir uns von den Schüler*innen der vierten Klassen, welche die Gemeinschaftsschule verlassen. Insgesamt haben 22 Schüler*innen erfolgreich den Hauptschulabschluss, sowie 19 Schüler*innen mit Erfolg den Realschulabschluss erhalten. Wir können wieder zu hervorragenden Leistungen gratulieren, welche nicht zuletzt auf der Konzeption der Gemeinschaftsschule beruhen. Wir gratulieren allen sehr herzlich und wünschen ihnen für die Zukunft das beste. Außerdem verabschiedet sich die Schulgemeinschaft von Frau Heike Gülcin, und den ausgebildeten Lehramtsanwärter*innen Frau Maren Wintergrün und Herrn Fabian Eifert, welche nach den Sommerferien ihren Dienst an anderen Schulen wahrnehmen. Wir bedanken uns herzlich für die gute und verlässliche Arbeit und wünschen für den weiteren Lebensweg alles erdenklich Gute. 

Wir bedanken uns bei der Gemeinde, beim Elternbeirat und dem Schulförderverein für die verlässliche und konstruktive Zusammenarbeit. Nicht zuletzt ist während der Pandemie die digitale Ausstattung der Schule, insbesondere der Primarstufe, mit Hilfe der Gemeinde fortgeschritten. Ein herzliches Danke an alle Mitarbeiter*innen der Schule, die mitverantwortlich dafür sind, dass der Schulalltag reibungslos abläuft.

Laptoprückgabe:
Bitte geben Sie die Schullaptops, falls noch nicht geschehen, dringend in der Schule ab. Wir haben sie sehr gerne entliehen, brauchen sie nun aber zurück. Danke.

Fundsachen:

Fundsachen können beim Engang in der Primarstufe oder beim Hausmeistereingang eingesehen und mitgenommen werden. Die Entsorgung erfolgt in den Sommerferien.
Letzte Schulwoche:

Ausgabe der Lernentwicklungsberichte, Schulberichte, Zeugnisse: Freitag, 23.07.2021

Rückgabe der unterschriebenen Zeugnisdokumente: Mittwoch, 28.07.2021

Letzter Schultag: Mittwoch, 28.07.2021, Unterrichtsende: 11:10 Uhr. Die Busse fahren dementsprechend.

Montag: Klimafreundliche Schule: Die Schüler*innen kommen möglichst mit dem Rad oder ähnlichem zur Schule. Die Klasse mit den meisten Teilnehmer*innen erhält einen Preis.

Montag und Dienstag entfällt die Mittagsschule. Die Mensa ist geöffnet.

Schulanfang im neuen Schuljahr:

Die Klassen 2 – 4 und 6 – 10 beginnen am Montag, 13.09.2021 um 8.00 Uhr. 
An diesem ersten Schultag endet der Unterricht für die Primarstufe um 12:20 Uhr und die Sekundarstufe um 13.05 Uhr. Die Schulbusse fahren entsprechend.

Mittagessen und Betreuung sind ab Dienstag, 14.09.2021 gewährleistet und können bei Herrn Rudi Schmid-Geiger angemeldet werden. 

Ab Dienstag findet der Unterricht nach Stundenplan statt.

Klasse 5
Die Schüler*innen der Klassen 5 kommen am Dienstag, 14.09.2021 um 10.00 Uhr und werden im Rahmen einer kleinen Feier in der Mensa begrüßt. Anschließend beziehen sie ihre Lernräume. Die Gemeinde lädt die Kinder an diesem Tag zum Mittagessen in die Mensa ein. Der erste Schultag endet um 15:35 Uhr. Ab Mittwoch findet der Unterricht nach Stundenplan statt.

Klasse 1

Die Aufnahmefeier für die künftigen Erstklässler*innen ist am Freitag, 17.09.2021 um 14:30 Uhr in der Mehrzweckhalle.

Der reguläre Unterricht der Klassen 1 beginnt dann am Montag, 20.09.2021 laut Stundenplan.

Speisepläne für September

Die Speisepläne für September werden am ersten Schultag, also Montag, den 13. September 2021 an die Schüler*innen ausgegeben. Für die Essensbestellung reicht eine Abgabe am Dienstagmorgen. Sie können den Speiseplan aber auch im Internet unter: www.schulzentrum-amtzell.de einsehen und dort über die Mailadresse bestellen. Bitte füllen Sie den Speiseplan zusammen mit Ihrem Kind aus. 

Über die Mittagszeit kann ein mitgebrachtes Vesper im Primarstufenraum gegessen werden.

Denken Sie bitte auch im neuen Schuljahr daran, Ihr Kind, wenn es nicht zum Essen kommen kann, abzumelden (Tel. 07520/9562-21).

Nun erwarten wir mit allen Kindern und Kolleg*innen die kommende erholsame Zeit und sind gespannt, welche Feriengeschichten erzählt werden können. Wir freuen uns auf das Wiedersehen im September. Bleiben Sie gesund und machen Sie es gut!

Im Namen der Schulgemeinschaft herzliche Grüße

Sara Schmucker




Susanne Bendel

Rektorin





Konrektorin


Fon: 07520-9562-0
Fax: 07520-9562-23


E-Mail: info@schulzentrum-amtzell.de
Internet: www.schulzentrum-amtzell.de


